
Álgebra I para bachillerato, CIMAT, ago-dic 2014

Reto de la tarea núm. 4
(para el 28 ago)

A las 3 de la tarde, las dos manecillas del reloj (no digital) son perpen-
diculares (forman un ángulo de 90 grados).

¿A qué hora vuelve a suceder esto ?

Sugerencia: esto vuelve a suceder poco despues de las 3:30 de la tarde, luego

poco despues de las 4, etc.

Nota: el reto es un problema optativo de la tarea; no lo tienes que
hacer o entregar, pero te puede ayudar al final del semestre mejorar
tu calificación además de ayudarte a disfrutar más del material que
aprendes en el curso.
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